



Smalto Universal

Матовая акриловая краска



Кроющая способность: 8,5-10,5 м²/л



Время высыхания: 1 - 2 часа



Степень разведения: 10 - 20% (в воде)



Время готовности к повторному нанесению: 4-6 часов



Упаковка: 3 л

Способ нанесения: Кисть, валик, распылитель

ОСНОВНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

SMALTO UNIVERSAL – матовая акриловая эмульсионная краска для внутренних и наружных работ. Благодаря своей хорошей устойчивости к погодным условиям, адгезии и способности «дышать», SMALTO UNIVERSAL настоятельно рекомендуется для выполнения наружных работ. Отличается хорошей укрывистостью, превосходной яркостью и используется для получения наилучших результатов. Сохраняет яркость и насыщенность цвета даже при плохих погодных условиях, также устойчивая к воздействию ультрафиолетовых лучей. Она имеет очень высокую устойчивость к действию щелочей и воды. Она имеет хорошую устойчивость к истиранию в соответствии с требованиями стандарта EN 13300 (Класс 2).

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Наружное покрытие	Матовый блеск: < 5 единиц при угле падения 85°
Плотность	1,50 - 1,62 кг/л, в зависимости от оттенка.
Кроющая способность	8,5-10,5 м ² /л на один слой, в зависимости от впитывающей способности поверхности.
Степень разведения	10-20% по объему с водой.
Время высыхания	Поверхность становится сухой на ощупь через 1-2 часа.
Время готовности к повторному нанесению	4-6 часов. В условиях высокой влажности или низких температур время высыхания может увеличиваться.
Класс содержания ЛОС	«Краска для внешних стеновых поверхностей с минеральной подложкой». Тип WB. Предел содержания ЛОС = 40 г/л. Максимальное содержание ЛОС в готовом к применению продукте = 28 г/л.
Оттенки цвета	Белый и множество оттенков системы VECHRO.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Очистить поверхность от пыли, масла, капель старой краски и высушить. Тщательно отшлифовать и нанести один слой SMALTO PRIMER; для очень загрязненных поверхностей (влажных, покрытых никотином и чернилами, с грибком, граффити, масляными пятнами и т. д.) следует использовать специальную грунтовку SMALTOX hydro.

СПОСОБ НАНЕСЕНИЯ

Перед применением тщательно перемешать. Нанести акриловую краску SMALTO UNIVERSAL в два слоя.

ЧИСТКА ИНСТРУМЕНТОВ

В ходе выполнения работ не допускайте высыхания инструментов: храните их в контейнере или в лотке для краски. Погрузите инструменты обратно в контейнер и немедленно промойте их растворителем и теплой водой с мылом. Избегайте попадания моющих средств в водостоки.

УСЛОВИЯ НАНЕСЕНИЯ

Температура 8-30 °С, относительная влажность менее 80%. Неблагоприятные условия при нанесении краски могут ухудшить конечные свойства продукта.

ХРАНЕНИЕ

Хранить в прохладном месте, защищенном от солнечных лучей и температур, вызывающих замерзание. После применения плотно закрыть контейнер, чтобы сохранить его содержимое в хорошем состоянии. Неиспользованную краску вернуть в емкость для повторного использования. Повторное использование краски позволяет значительно снизить неблагоприятное воздействие жизненного цикла продукта на окружающую среду.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Перед применением ознакомьтесь с этикеткой. Более подробная информация и предупреждения приведены в паспорте безопасности.



Технические данные и инструкции, содержащиеся в этой технической брошюре, основаны на результатах аудиторских проверок конфиденциальных лабораторий и являются результатом знаний и опыта научного персонала компании. Качество продукции гарантируется компанией, которая соблюдает требования стандартов ISO 9001, 14001 и EMAS. Как предприятие-изготовитель, наша компания не несет ответственности за любые убытки или ущерб, возникшие в результате нецелевого использования продукта, с нарушением инструкций по применению.